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SO BEGEISTERN SIE MIT IHRER WASCH-DIENSTLEISTUNG

CHT GRUPPE
Wir unterstützen Sie erfolgreich bei den Herausforderungen der modernen Textilpflege. Vor allem durch unsere Fach-
kompetenz entlang der gesamten textilen Kette sind wir in der Lage, Ihnen umfassende und zukunftssichere Systemlö-
sungen anzubieten. 

Moderne Textilpflege goes smart: Mit dem innovativen Ge-
samtkonzept von Smart Technology waschen Sie für Ihre 
Kunden noch effizienter, sicherer und nachhaltiger. Die intel-
ligente Systemlösung verbindet ein revolutionäres Waschsys-
tem mit einem cleveren Servicekonzept und digitalen Daten-
technologien. 
 
Sind Sie bereit für smarte  Wascherfolge?

Gesamtkonzept mit 4 Bausteinen 
Smart Technology besteht aus vier Bausteinen, die Sie  
entweder einzeln, kombiniert oder im Gesamtpaket nutzen 
können. Alle vier haben ein und dasselbe Ziel: Ihre Kunden 
dauerhaft mit einer perfekten Dienstleistungsqualität zu ver-
sorgen. Darüber hinaus behalten Sie mit Smart Technology 
von CHT den Überblick über Ihre Waschprozesse und redu-
zieren so Ausfälle und Qualitätsschwankungen.
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Smart Dosing

Smart EnergySmart Lab

Smart UV Power



Das Qualitätslabel „Medizinisch geprüft“ 
vom Hohenstein Textile Testing Institute ge-
währleistet eine Verträglichkeit für sensible 
Zielgruppen. 

Ganzheitliches Energiekonzept, �Energieberatung, Analyse von 
Einsparpotenzialen, Erstellung von Energiekonzepten

Gezielt Energie sparen  
Ganzheitliches Energiemanagement ist heute eine wichtige Vo-
raussetzung, um nachhaltig und effizient waschen zu können. 
Mit Smart Energy setzen wir genau dort an und entwickeln vor 
Ort in Ihrer Wäscherei ein integriertes Energiekonzept. 
Dazu machen wir mithilfe einer Wärmebildkamera z.B. Wärme-
verluste in den Bereichen Waschsystem und Mangel sichtbar. 
Auf Basis einer umfassenden Analyse beraten wir Sie, welche 
weiteren Einsparpotenziale Sie im täglichen Waschprozess nut-
zen können.

Smart Dosing

Wasser- und Abwasseranalysen, �Fleckanalysen und 
Ursachenfeststellung, individuelle Rezeptur- und �Wasch-
empfehlungen

CHT Experten im Einsatz für Sie
Forschung & Entwicklung werden bei der CHT Gruppe groß-
geschrieben. Viele gute Ideen wurden in unseren hochleis-
tungsfähigen Laboren geboren. Von daher ist es nur folgerich-
tig, wenn wir die Laborleistungen und das Know-how unserer 
spezialisierten Mitarbeiter auch für Ihre Wäscherei zur Verfü-
gung stellen. 
Mit Smart Lab nutzen Sie die hohe Kompetenz unserer analy-
tischen Laboratorien und erhalten wertvolle Datenanalysen, 
Auswertungen und Empfehlungen vom Chemieprodukt über 
Textilien bis zum Wasser.

Smart EnergySmart Lab

Fernzugriff auf Kundensystem, �individuelle Rezepturen, � 
reibungsloser Produktionsablauf

Perfekt dosierte Qualität 
Mit Smart Dosing sichern Sie sich die neueste Dosiertechnik, 
die per Fernzugriff auf Ihrer Dosieranlage eingestellt werden 
kann. 
Mit den individuellen Parametern für Ihren Waschprozess, 
hochwertigen CHT Produktlösungen und unserer Kompetenz 
für optimale Waschqualität entstehen so individuelle Rezep-
turen, die Ihren Kunden optimale Waschergebnisse gewähr-
leisten. Das Dosiersystem gewährleistet Ihnen eine gleich
bleibend hohe Qualität des Waschprozesses und ermöglicht 
kontinuierlich reibungslose Abläufe. 

Verringert dank UV-C Technologie die Abwasserbelastung 
und benötigt bis zu 30 % weniger Chemie, hohe Fleck- und 
Schmutzentfernung, faserschonend, hohe Weißgrade

Nachhaltig waschen mit UV-C Energie
Herzstück von Smart Technology ist das innovative Waschsys-
tem der CHT Gruppe, das die Kraft der UV-C Technologie 
nutzt. Mit Smart UV Power erzielen Sie hervorragende Wasch-
ergebnisse, sparen zugleich wertvolle Ressourcen ein und re-
duzieren die Umweltbelastung.
Zusammen mit Smart Energy ermöglicht Smart UV Power, bei 
einer Waschtemperatur von 40 bis 45 °C allein durch zurück-
gewonnene Energie und ohne Dampf zu waschen. 

Gut für Ihre Kunden und die Umwelt
	` Optimale Fleckentfernung und hohe Weißgrade
	` Bis zu 30 % weniger Chemie
	` Wasser- und energiesparend
	` Reduziert CSB- und TOC-Werte im Abwasser
	` Verbessert die Spülwasserqualität
	` Vorbeugend gegen Verkeimung in Waschstraßen
	` Unterstützt die Desinfektionswirkung  

(doppelte Absicherung)

Smart UV Power
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